

Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка». Выпуск №49 сентябрь 2019г.



В сентябре, в сентябре Много листьев на земле Желтые и красные! Все такие разные! беговой дорожке стадиона – в общем активный отдых удался на славу.



Назад возвращались уставшие, но очень довольные.

Снова осень зовёт нас в поход

Снова осень зовёт нас в поход, Солнцу, ветру мы рады! Приготовили мы рюкзаки. Мы, туристы, крутые ребята!

В рамках регионального Марафона «Туризм как образ жизни» в нашем детском саду был



организован поход с детьми подготовительных групп под девизом «Осень нас играть зовёт — отправляемся в поход!» Подготовка к походу проводилась заранее. Дети узнали о том, что такое

поход, что необходимо взять с собой, и чего брать не нужно, о правилах поведения на улицах города и на природе.

И вот после завтрака, надев на спины рюкзачки, взяв оборудование для спортивных игр, построившись парами, в приподнятом настроении мы отправились в путь.

Погода стояла солнечная и жаркая,

необыкновенно летняя для сентября. По пути мы посетили сквер трёх медведей, в сквере Победы посетили мемориал «Вечный огонь», «Танк», прошли по «Аллее Героев». У



фонтана, в тени берёз сделали небольшой привал. А потом шли до Ледового дворца «Сокол» и на территории стадиона расположились на отдых. Играли в футбол, бадминтон, городки, прыгали на скакалках, бегали наперегонки по настоящей

«КРОСС НАЦИИ-2019»

СЕГОДНЯ, 18 СЕНТЯБРЯ, В УВАРОВО В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОГО ДНЯ БЕГА СОСТОЯЛСЯ «КРОСС НАЦИИ-2019»



Команда нашего детского сада приняла участие в кроссе. И, несмотря на осенний затянувшийся дождь, настроение у всех

было приподнятое. Каждый участвовал в мероприятии в меру своих сил и возможностей.

Мария Кирсанова поднялась на пьедестал почёта, заняв

3 **МЕСТО** в забеге своей возрастной группы



Мы поздравляем нашего ПОБЕДИТЕЛЯ!

«Международный день соқа в России»

Праздник «Международный день сока в России»



в 2019 году отмечается 17 сентября Международный день сока – новый праздник, который празднуется в России

с 2010 года. Его цель: донести до аудитории полезность данного напитка и его незаменимость в рационе каждого человека на планете. Логотипом программы выступает плод экзотического фрукта, который символизирует разнообразные варианты соков всего мира.

Ученые давно определили полезность сока, и путем создания праздника они желают донести гражданам России и всего мира о том, что данный напиток является настоящим кладезем витаминов, необходимых человеческому организму.

С Фнём Воспитателя и всех дошкольных работников

С Днём Воспитателя и всех дошкольных работников поздравили сегодня дети тех, кто неустанно, день за днём, отдают своё сердце им, милым маленьким смышлёным шалунишкам.



День воспитателя— добрейший в мире праздник: В нём свет и доброта людей родных. Ведь трудятся работники на радость Детишек наших, очень озорных.





Пластилиновые истории.



Я леплю из пластилина, Пластилин нежней, чем глина.

Я леплю из пластилина Кукол, клоунов, собак.

«Пропки и дороги – вот его стихия»

Тропки и дороги – вот его стихия.

У него с собою за спиной рюкзак.

Реки, буераки и леса глухие Ищет наш романтик. Ведь без них – никак. Солнце пробуждается, Тучам улыбается.

18 городской туристический

слёт снова собрал педагогов нашего города в солнечный осенний день. И мы, команда "Золотая рыбка" приняли в нём активное участие. Азарт соревнований зажёг в сердцах неумолимую волю к победе. И, хотя в команде только девушки, они смогли! Сумели! Одолели и прошли!



Молодцы!!!

Интересные факты

1.У морской звезды глаза на конце каждой ноги.





2. Утёнок считает мамой того, кого увидел первым после рождения. Это явление называется

импринтинг, или запечатление, или синдром утёнка.

3.Ягода клубники на самом деле - утолщённая часть стебля. В биологии она называется «ложной ягодой". Мелкие семена на её поверхности на



самом деле - не семена, а орешки, внутри которых есть свои семена.

Ответственный редактор: Попова Н.Т. Выпускающий редактор: Харитонова О.В.